



圖文 LSCVJ



忠義國小第16屆畢業製作

神

秘

失

蹤

聚

LAST 著

## 人物介紹

男主角：天宇

個性：同學有困難，一定會幫到底

女主角：慧雅

個性：大家眼中的資優生，聰明伶俐

女主角的朋友：雪琪

個性：溫柔、愛看書，支持慧雅

男主角的朋友：大衛（綽號大胃王）

個性：活潑、愛吃東西

男壞人：舒闔

個性：原本是好人，但因為一件事，而變壞了

女壞人：舒莎（綽號惡煞女）

個性：很兇，連老師都敢嗆，所以才叫惡煞女因為舒闔是她的弟弟，而且也跟舒闔有相似的事情而變壞

# 目 次

- |                 |             |           |           |              |          |           |            |           |                |          |
|-----------------|-------------|-----------|-----------|--------------|----------|-----------|------------|-----------|----------------|----------|
| 1 · 前情提要(消失的舒闔) | 2 · 舒闔詭異的身影 | 3 · 舒闔的報仇 | 4 · 大衛的出現 | 5 · 伯父，快醒來啊！ | 6 · 雙重打擊 | 7 · 大衛的發現 | 8 · 找到慧雅了！ | 9 · 大家的哀傷 | 10 · 舒闔不可思議的秘密 | 11 · 大結局 |
|-----------------|-------------|-----------|-----------|--------------|----------|-----------|------------|-----------|----------------|----------|

P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P
.	.	.	.	.	.	.	.	.	.	.
2	2	2	2	2	1	1	0	0	0	0
8	7	5	2	0	6	4	8	5	4	4

## 前情提要【消失的舒闇】

有一天，有一個叫舒闇的小男孩在森林跟同學玩躲貓貓，當全部同學都找到了，只有那個小男孩沒有找到而已，全部同學都到處找他，可是舒闇到了12點他還沒出來，之後他們就回去了，到了隔天他也沒來上課和回家，舒莎就自己一個人去找他，因為她擔心弟弟，所以就自己去找他，又過了一天，舒闇的姊姊也消失了，爸爸媽媽著急得去警察局，卻只說舒莎不見了。

## 舒閣詭異的蹤影

國中時，學校有失蹤案過，所以到現在都沒有人敢坐失蹤的人的位置，直到國三時，慧雅在早上忘記拿東西。

慧雅：我忘記帶功課了，你們先走吧！

朋友們：好！明天見！（過了一會兒）

慧雅：晚上陰森森的，好可怕……

講完話後，突然走廊上傳出詭異的聲音，卻沒有講話

（一個唉嚎聲加哭泣聲之後那神祕的聲音就消失了！）

慧雅：你是誰阿！你給我出來（頭開始痛了起來）你……你……給……

我……出……來（慧雅昏倒在地上）

到了隔天早上…

慧雅：為什麼我會在這裡，我記得我昨晚在學校啊！然後就忘了。

爸爸傳來的聲音：慧雅吃早餐囉！（慧雅走到客廳）

爸爸：你昨晚在睡覺啊！怎麼了？

慧雅：沒事（心想：不是在學校嗎？怎麼會是在房間？）

慧雅帶著疑惑的心情去了學校，但她心裡有一點怕怕的，怕在聽到那個神祕的聲音，所以趕緊用快走的方式進教室，這群同學中，她最常跟天宇玩在一起，也最信任他因為他們從小時候開始就是好朋友，現在變成青梅竹馬，兩人的父母也是好朋友，同學們看著慧雅和天宇，同時慧雅把事情的經過告訴了天宇，天宇也感到很疑惑，決定要盡力

保護並幫助慧雅，他怕沒辦法時時都看著慧雅，所以他告訴雪琪，並拜託她照顧慧雅。

## 舒闊的報仇

過了幾天平靜的生活後，之前幾天都是雪琪陪著慧雅回家，但這一天，雪琪就因為有急事要先回家，所以請慧雅自己先回家，本來以為不會發生什麼怪事情，沒想到爸爸媽媽居然打電話到警察局要找慧雅，雪琪因此而感到很自責，找了好幾天都沒找到，天宇只要每天一下課就會去找她，但是還是找不到她，警方也感到很煩惱，因為從學校到慧雅家是沒有監視器的，所以也沒有任何線索。

有一天，雪琪回家時，因為一些事而經過慧雅家附近，雪琪在一個角落發現疑似是慧雅的髮飾，隨後又聽到了一個奇怪的聲音雪琪看了看四周，覺得沒什麼異狀就拿起髮飾，雪琪告訴他們這個消息，爸

爸媽看到後便立刻到警察局，警察看了就開始蒐集關於這個髮飾和資料，查了半天卻什麼都沒查到，讓這個原本以為希望很大並且很重要的線索變得感覺是一個不能再平凡的髮飾了，爸爸媽媽也因為打擊太大而在警察局崩潰大哭了起來，雪琪雖然也感到很難過，但是看到這個情景也只好無奈的忍住淚水，並且把這個消息告訴天宇，一開始很開心終於要知道慧雅在哪裡，但聽到怎樣都查不到時，眼淚也不由自主的流下了眼淚，他心想：慧雅，你到底在哪裡？，並向神祈求能儘快找到慧雅。

在慧雅失蹤後的第三個禮拜，慧雅的爸爸開始想起和慧雅以前的回憶，慧雅常常會在爸爸很無聊的時候陪爸爸一起玩，一想到那些美

好的回憶他難過的心情就會比較舒坦一點，但也會讓他過度想念慧雅，所以當他流下眼淚時，他就昏倒在房間裡了，當慧雅媽媽發現的時候，他已經昏過去好幾個小時了，慧雅媽媽趕緊打電話到醫院起救護車來將慧雅的爸爸送到醫院去急救，送到醫院後，慧雅的爸爸雖然沒有什麼大礙，但還是沒有醒來，慧雅的媽媽突然在病房裡哭了起來，一直哭，一直哭，哭到連眼淚都乾了，因為慧雅失蹤已經讓她很難過了，這下連爸爸都昏倒了，所以她就把所有的情緒都釋放出來了。

## 大衛的出現

這一天，班上來了一位新同學，他的名字叫大衛，但天宇因為傷心欲絕所以根本沒有心情聽老師的介紹，但大衛真的很想跟天與當朋友，所以他一下課就主動去找天宇聊天，天宇原本沒有很想理他，但之後就發現了他真的很想跟自己當朋友的心意後，決定跟他當朋友，大衛聽到了他的回答後，非常的開心，但天宇還是忘不了失去慧雅的悲傷，他最近總是故意遠離雪琪，因為他怕看到雪琪就會想到慧雅，大衛知道了天宇的傷心事之後，安慰天宇說【你放心，一定會找到她的！】，天宇在大衛面前故作堅強，但大衛知道，天宇的心現在就像玻璃一樣，只要受到刺激就會立刻碎裂，大衛為了安撫天宇受傷的心靈，

於是約天宇一起到遊樂場去玩，約好的這一天，大衛很開心，但天宇卻愁眉苦臉，大衛拉著天宇到許多遊樂設施玩，可是天宇還是笑不出來，大衛覺得這下不妙，拿出準備好的鏡子往天宇照去，天宇看到鏡子後，大衛大罵說：【你看看你現在甚麼樣子，愁眉苦臉的，難道你要想慧雅想一輩子嗎？什麼都不做，這樣永遠也找不到慧雅啊！】大衛一語驚醒夢中人，天宇十分震驚，原來這一陣子她一直這麼落魄的生活著，自己卻都沒有發現，反而讓大衛為自己擔心，天宇跟大衛說了一聲對不起後，抱著大衛大哭，哭完後，他決定振作起來繼續努力尋找惠雅。

那天後，天宇主動的再去找雪琪幫忙，雪琪雖然不知道他為甚麼

忽然振作，但也為天宇感到非常開心，而自從那天後，大衛同時成為了天宇眼中覺得最重要的朋友了。

## 伯父，快醒來啊！

有一天，天宇和雪琪一起到醫院看慧雅的爸爸（他們都叫他伯父），慧雅的爸爸自從上次昏倒後，雖然沒有生命危險，但一直都沒有醒來，天宇和雪琪看到伯父昏倒，不知不覺地流下眼淚，慧雅的媽媽則是一滴眼淚都沒有流因為在伯父昏倒當天，她的眼淚就已經全部湧了出來了，所以現在他只是一聲不講得坐在病床旁邊的椅子上，就像魂魄被抽出來一樣，什麼都不說，就一直坐在旁邊，所以天宇和雪琪不只擔心慧雅的爸爸，也非常擔心慧雅的媽媽這時，醫生來幫伯父檢查了，醫生帶著擔心的眼神對他們說：「他有可能醒不過來了，因為他覺得在現實太痛苦了，待在夢裡比較快樂。」

這時連醫生也不禁為他們的遭遇而掉下眼淚。慧雅媽媽一聽到這句話，心中的負擔也越來越沉重，原本乾了的眼睛也開始湧出了淚水，她心中感到非常難過，天宇和雪期間到這個場面，眼眶也溼透了，但他們不想再慧雅媽媽面前掉眼淚，所以決定默默地離開病房……，而出病房後，就也跟著哭了起來，

直到了很久之後，慧雅爸爸依舊還是沒有醒來。

## 雙重打擊

自從慧雅失蹤後，慧雅的媽媽已經非常擔心了，結果後來連慧雅的爸爸也昏倒了，甚至被醫生診斷出可能無法醒過來的結果讓慧雅媽媽的心已經整個都破碎了，今天是慧雅失蹤後剛滿一個月，大家的悲傷都已經沒有那麼沉重了，但擔心卻一天比一天的嚴重，因為他們擔心如果慧雅是被綁走的話，那綁架犯不知道會不會對慧雅做什麼壞事。

慧雅媽媽自從惠雅爸爸昏倒後，除了每天非常難過擔心之外，她也每天非常努力的尋找慧雅，常常到警局去問問看有什麼線索，而且還反覆地看當天的監視器畫面，甚至有時候走在路上還會東看看西看看

看，就是怕路人中某個人就是慧雅，她變得那麼努力，就是因為她相信如果慧雅回來的話，慧雅的爸爸就會醒過來了但其實她的心裡已經快要承受不住了，她常常偷偷在空無一人的家裡哭泣，也沒有人來安慰她，她就只能一直哭一直哭，直到自己的眼淚乾了為止，也自從慧雅爸爸昏倒不在家裡後，家裡變的空空如也所以她常常感到非常寂寞，但她也不好意思跟天宇和雪琪說，天宇知道慧雅媽媽非常寂寞，所以她就會常常去陪慧雅媽媽，慧雅媽媽也因此越來越喜歡天宇，只要天宇來家裡，她的心情就會變得很好，有時候如果在天宇來的前一天先知道他會來的話，她就會先做好一整桌的好料等著他，她還會先打電話跟天宇說不要吃飯，但其實她一點都不瞭解天宇，天宇喜歡吃

什麼她也都不知道，不過天宇對慧雅媽媽做的菜不管他喜不喜歡吃，他都會露出愉悅的表情，邊跟慧雅媽媽聊天邊吃慧雅媽媽做的菜，而且都會說非常好吃。

有時候天宇也會帶著雪琪去找慧雅媽媽聊天、吃飯，雖然他們來都會讓慧雅媽媽很開心，可是當他們一不小心講到關於慧雅的事情時，她就會開始流眼淚，並且請他們回去，然後又開始自己在房間裡一直哭一直哭，哭完後，就出門去散散步，順便去警察局去看監視器，但警察雖然不會罵她，可是有時候警察局很忙時，警察就會請她回去，有時候他還沒有看完，不想回去時，警察就會把她慢慢地推出去，讓她真的覺得很傷心難過，有的時候甚至還會在警察局前非常大聲的哭

了起來，但卻都沒有人過去安慰她，她就只好等自己情緒較穩定一點再自己默默無聲地走回家去。

## 大衛的發現

「大衛，我們一起回家好不好？」天宇說。大衛：「好啊。」兩人就一起回家了。在回家的路上，大衛發現了一個黑暗小角落的木屋，因為趕時間和害怕所以就沒有把這件事說出來，也沒有進去，但她的  
心中卻一直想到那個木屋，但到最後她還是沒有進去看。慧雅爸爸從  
兩個月前就一直昏迷到現在，慧雅媽媽可以說是幾乎每天都到醫院去  
探望他，而且都會跟他說今天發生什麼事，還會告訴他今天找尋慧雅  
的進度，雖然都沒有人回應她，但是現在的她覺得慧雅爸爸只要活著  
就算永遠都無法醒來也沒關係，只要他還活著她就覺得很棒了。

慧雅媽媽自言自語的說著話，眼淚不知不覺得流下來，這時，天

宇和雪琪進來了，他們看到慧雅媽媽，也不敢吵她，但雪琪沒有辦法放著慧雅媽媽不管，所以她就去安慰她，但慧雅媽媽反而哭得更大聲，但雪琪卻不知道為什麼她要哭得那麼大聲，但天宇卻非常明白，慧雅媽媽越哭越大聲的原因是因為看到他們幾個想到慧雅失蹤的事，因此讓她變得更加難過，只要一想到慧雅爸爸昏倒了還有慧雅也失蹤了，她就覺得非常寂寞，因此而越哭越大聲，天宇後來告訴雪琪因而非常自責，也發誓以後會先想好現在的情況再行動，不敢在任意行動了。

## 找到慧雅了！

有一天，大衛再次經過那個黑暗角落的木屋，因為他剛好想到慧雅的事情，他真的很想讓天宇打起精神，所以他決定鼓起勇氣進去那個木屋裡看看，在他進入木屋沒幾步後，就聽到有人在哭的聲音，而且還有責罵的聲音，聽起來很像有一個男人和一個女人在責罵那個正在哭的女孩，他越走越裡面，但走到最後什麼都沒看到。

隔天，她又再次鼓起勇氣進去木屋裡，這次她每一間房間都打開來看一遍，到了最後一個房間時，她看到一個女孩被綁在柱子上，一個男人和女人看著那個女孩，那個女孩看起來非常冷靜，連一滴眼淚也沒有流，他進去了那個房間裡，被那個男人看到後，那個男人立刻

衝上前把他綁起來，大衛問：「你們到底是誰？」男人回答：「我是舒闔，她是舒莎。」「為什麼你們要抓她她做錯什麼事了嗎？」大衛問。舒闔沒有回答，他轉過身後就上樓去了。舒莎也跟她一起上樓，他們上樓後，大衛問女孩叫什麼名字，女孩回答：「我叫慧雅，我放學時被抓來的，我已經在這裡兩個月了。」大衛立刻問：「你是認識天宇的那個慧雅嗎？」慧雅非常驚訝的點點頭，並且問：「你認識在忠義國小的那個的天宇嗎？為什麼？」大衛說：「我是你們班的轉學生，跟天宇是好朋友，他一直在找妳，不過妳怎麼看起來那麼冷靜啊！妳都不怕嗎？」慧雅回答：「來到這裡久了，就知道他們不會對我怎麼樣，就不用哭啦！」這時，舒闔和舒莎從樓上端著兩盤食物下樓了，他們

把食物放到一個小房間，然後幫慧雅和大衛解開繩子，再把他們帶到小房間去吃東西，吃完午餐後，他們又被綁到柱子上，就又上樓了，大衛一心想著逃跑，最後他用牙齒咬斷繩子，但就在他要解開慧雅的繩子時，舒闇和舒莎就下樓了，大衛只好自己一個逃走，他跑到警察局去跟警察和慧雅媽媽說找到慧雅了，但就在他們到那個木屋時，慧雅、舒闇和舒莎都已經不見了，慧雅媽媽當場崩潰大哭，慧雅又這樣的消失了……。

## 大家的哀傷

警方一直在尋找慧雅的蹤影，卻一點線索都找不到，慧雅媽媽則是在一旁看著警察的搜索情況一邊流下眼淚，警察看她那麼傷心，也不忍心告訴她找不到，最後終於忍下心告訴她後，她崩潰大哭，甚至不願意離開，最後只能請天宇、雪琪和大衛來安慰她，並把她帶回家。

把慧雅媽媽送回家後，他們三個一起回家時，沒有一個人講話，大家都偷偷的流下眼淚，其中感觸最深的是雪琪，因為他到現在都還是覺得是她沒有陪著慧雅所以才會發生這種事，因此感到自責，而大衛也是，他覺得如果那時候在木屋有救慧雅的話，現在慧雅就不會又消失了，而天宇試想如果當初她有陪在慧雅旁邊就好了，或許就不會

發生這些事了吧！而且慧雅那時就有跟她說過她遇到奇怪的事情了，他們每個人都自責，但慧雅還是沒有回來，隔天早上，他們三個到學校前，一起到木屋去看看有沒又什麼線索，突然，大衛在草叢無意間的發現了一些腳印，他們心想，現在就是不要放棄任何一個線索，於是他們決定沿著腳印，希望能找到慧雅。

## 舒闇不可思議的秘密

他們三個沿著腳印，來到了森林深處的一個洞穴，他們走了進去，每個人心裡都在祈禱可以找到慧雅，走到深處，他們看到舒闇和舒莎在吃飯，他們立刻跑進去，問他們慧雅到底在哪裡，他們不肯說，所以只好自己到各個地方找慧雅，結果慧雅又被綁到柱子上，大衛立刻幫他鬆綁，這時，舒闇和舒莎來了，他們四個抱在一起，大衛、天宇和雪琪不停的跟慧雅說對不起，舒闇說：「其實我是因為我小時候被媽媽丟棄，所以對人類感到憎恨，才綁架人類的，不過我不能波及到無辜人類，我想通了，對不起。」最後警察把舒闇和舒莎帶走，慧雅平安的回到家裡。

## 大結局

慧雅一回到家跟母親會合後，母親和她講爸爸住院的事情後，慧雅一臉錯愕，於是她立刻放下手邊的事，立刻趕到醫院看爸爸後，便傷心的對爸爸說對不起，並流下眼淚，爸爸也流下眼淚，便睜開了雙眼，慧雅立刻抱住爸爸痛哭失聲，並覺得不可思議，而且爸爸的病也完全好了，所以爸爸平安回家了，回來了，一切都恢復正常了，而舒闇和舒莎最後和慧雅成了朋友，每天都開心地玩耍。

書名：神秘失蹤案

作者：林佳璇(編輯)、李采穎(編輯助理)、王鍊樺  
(美編)、劉湘妤(文字設計)、周好璇(人物設

計)

郭芷伶(人物設計助理)

出版社：新北市蘆洲區忠義國民小學

地址：新北市蘆洲區光榮路 99 號

電話：2289-9591

網址：<http://www.cyes.ntpc.edu.tw/>

出版年月：108 年 5 月

版次：初版

定價：非賣品





